

“姚明-纳什慈善之旅”的重头戏——慈善义赛昨晚在北京首钢体育馆举行。吴大维客串主持,成龙从法国专程赶来“开球”,丁俊晖现场观赛,加上两队明星“混编旅”的较量,昨晚的赛场成了一场爱心和娱乐的总动员。最终中国男篮明星联队以101比92战胜慈善之旅球星队。



■ 姚明和纳什为慈善义赛的成功举行而欣慰

布鲁塞尔110米栏比赛今晨结束

## 罗伯斯夺冠 约翰逊第三

本报讯(记者 厉苒苒)北京时间今天凌晨,国际田联黄金联赛布鲁塞尔站比赛落下帷幕。在男子110米栏比赛中,刘翔的各大劲敌悉数到场。最终,古巴小将罗伯斯以13秒22的成绩夺得冠军。美国老将阿兰·约翰逊以0.05秒的差距屈居第三。本月28日,两人将转战上海,携手挑战该项世界第一刘翔。

**奥运火炬手选拔**  
走进大学校园

本报讯(记者 厉苒苒)可口可乐北京2008奥运火炬手选拔活动目前已基本结束。为让上海地区众多高校放假离校的外地学生也能有机会参与到火炬手选拔中来,主办方特地将上海地区提名活动延长到明天凌晨零时。可口可乐火炬手选拔提名大学校园推广活动,日前在交通大学闵行校区举行,首次亮相沪上高校的奥运祥云火炬受到广大学生的关注。

## 东方男排获新冠名

本报讯 上海东方男排日前与邓禄普轮胎举行了“邓禄普轮胎·上海东方男子排球俱乐部”冠名赞助签约仪式。

东方男排在2004-2007年四夺全国排球联赛冠军。邓禄普轮胎作为轮胎品牌位居世界第六,此番与东方男排合作,双方共同设立“上海东方邓禄普男子排球队”。签约结束后还举行了“上海东方邓禄普男子排球队”新队名揭牌仪式。(王力)

# 成龙上场“开球” 纳什场上“变脸”

慈善义赛群星上演娱乐秀

### 中美对抗 国手领先

比赛的前两节由中国男篮对阵来自美国的慈善之旅球星队。安东尼3分中的拉开双方战幕。不过,开始阶段NBA球星显然没有发力,很快中国队就以27比14领先结束第一节。第二节,塔克两罚一中,安东尼外线3分命中,随后约翰逊上篮得分,慈善之旅明星队很快便把比分追近到20比27。此后,双方你来我往,中场笛声响起,比分定格在37比44。

### 纳什易主 球队变脸

第三节是全场比赛的“经典时刻”,纳什编入中国男篮明星队,实现了“明纳组合”,孙悦则被换到慈善之旅明星队。这一节中,NBA两届MVP纳什远程助攻姚明,传球恰到好处;妙传王仕鹏,助其投中本场比赛的第5个3分球;传球易建联完成爆扣;助攻王治郅,使其轻松勾手命中……第三节比赛67比65,虽然中国队的优势只剩2分,但全队的进攻手段多样化了,进攻点也增加了。

本版图片 IC

### 混合作战 明星秀场

末节,塔克、安东尼、海耶斯穿上了中国男篮明星联队的红色战袍。比赛还没开始,塔克便发挥了自己搞笑天赋,由于新换的裤子太长,他把裤腰提到了胸部,觉得不过瘾,干脆把短裤的绳子套在了脖子上,全场大笑不止。不过,这样的打扮却激发了塔克的表现欲望,开场的一记爆扣引得阵阵掌声。比赛最后时刻,两队球员已经不加防守,让对方尽情表演:孙悦360度转身扣篮,刘晓宇飞身灌篮,比赛在愉快的气氛中结束。

赛后,两支明星队站在了一道,庆祝他们为中国慈善事业共同做出的努力。拜伦·戴维斯脱下了球衣送给场边的球迷,纳什和安东尼等球员更是脱下脚上的战靴,抛上看台,送给观众留作纪念。

据主办方介绍,当天义赛的全部收入和13日晚姚明-纳什慈善晚宴筹得的700万善款,将全部用于慈善事业。

见习记者 钟喆(本报北京今日电)

评论 0709151111101

多哈等七城市申办  
二〇一六年夏奥会办

本报北京今日电(见习记者钟喆)第31届夏季奥运会将于2016年举行,昨天,国际奥委会正式宣布7座城市将申办本届奥运会。这7座城市分别是:巴库(阿塞拜疆)、芝加哥(美国)、多哈(卡塔尔)、马德里(西班牙)、布拉格(捷克)、里约热内卢(巴西)和东京(日本)。

国际奥委会将于2009年10月2日在哥本哈根正式宣布哪个城市最终胜出,主办2016年夏季奥运会。

## 7对7友谊赛 为世界杯加油

本报讯(记者 陶邢莹)昨天,来自2007女足世界杯的13名小护旗手组成的小小玫瑰足球队,与可口可乐中国有限公司和上海申美饮料食品有限公司组成的足球联队,在金桥碧云足球场进行了一场别开生面的友谊赛。

本届女足世界杯形象大使孙雯为7对7友谊赛开球,并作为小小玫瑰足球队临场教练。最后,小小玫瑰足球队以3比2战胜足球联队。本届女足世界杯,可口可乐中国公司举办了护旗手选拔活动,共选出了78名小护旗手。

## 中网产生四强

本报北京今日电(驻京记者王亦君)中网继续制造着冷门。上届男单冠军巴格达蒂斯倒在了决胜盘的抢七中,告别中网4强。

撂倒巴格达蒂斯的是柳比西奇,双方6比4各胜1盘,决胜盘进入抢七后,柳比西奇先以3比0占得先机,接着连丢3分,孰料此后柳比西奇又来了个3比0,最终以7比5拿到了半决赛权。

柳比西奇的半决赛对手是智利“火炮”冈萨雷斯。冈萨雷斯以7比5.5比7.6比4艰难战胜李亨泽。在另外两场比赛中,小将西里奇以3比6、5比7负于持外卡参赛的德国人基弗。基弗的半决赛对手罗布雷多以6比3、6比1击败俄罗斯人库尼岑。



■ 罗伯斯今晨比赛中一马当先

## 宝山四国男篮赛鸣哨

上海汇中队首战不敌莫斯科河岸队

本报讯(记者 厉苒苒 实习生冯歆)昨晚,宝山四国男篮挑战赛在宝山区宝宸体育馆开战。主场作战,上海汇中男篮不敌莫斯科河岸队,以66比82负于对手。在下午举行的首场比赛中,美国体育使者明星队以67比47轻取克罗地亚斯威杰特罗斯特俱乐部队。

连续两年成功举办国际女篮挑战赛后,宝山区今年再次引进国际性篮球赛事。一改前两届的女篮

国家队比赛,本次比赛转而由4支国内外男子俱乐部球队参加。延续“激情篮球、魅力宝山”文化,将举办这一传统赛事作为打造篮球城的具体行动之一。宝山区政府力争通过高水平的国际篮球竞赛,传播篮球文化理念,进一步推动宝山区文化活动的蓬勃发展。

昨晚7时30分,上海汇中男篮对阵莫斯科河岸队。主教练李秋平把这次比赛称作CBA联赛开始

最重要的热身机会。第一节刚开始,双方打得都有些紧张,汇中队在两罚不中情况下由吴洋压哨得分,双方战成16比18。第二节,莫斯科河岸队掀起得分狂潮,迅猛的攻势打得汇中队无招架之力,双方比分被迅速拉开。上半场时,比分定格在30比46,上海汇中队落后16分。第三节,汇中队在宝山观众热情的加油声中,一度打出小高潮,替补上场的李根连续

昨晚7时30分,上海汇中男篮对阵莫斯科河岸队。主教练李秋平把这次比赛称作CBA联赛开始

以两记三分线外投篮得手,为球队带来惊喜。

尽管汇中队的小伙子们顽强进攻,但实力差距令比赛结果已毫无悬念。最终,上海男篮以66比82不敌俄罗斯莫斯科河岸队。

本次挑战赛采取单场淘汰赛,第一天4支队伍捉对厮杀,第二天两支胜队争夺冠军。根据赛制,今天下午3时,上海男篮将与克罗地亚斯威杰特罗斯特队进行三四名决赛,而晚上7时30分,美国体育使者明星篮球队将与俄罗斯莫斯科河岸队争夺本届比赛的冠军。

本次比赛由国家篮管中心和宝山区人民政府主办,宝山区体育局承办,三杰广告公司负责赛事策划。

## 积极“抢位子” 欣然“拗造型”

克罗地亚球员昨与“阳光之家”学员联欢

斯特罗斯特俱乐部的球员在此与“阳光之家”学员进行联欢。

联欢活动一开始便做起了游戏。看到椅子围成了圈,无需介绍规则,大家就积极准备进行“抢位子”游戏。只见身穿统一红色T恤的克罗地亚球员和“阳光之家”的

学员“夹花”站成一个圈,高矮的明显差异使场面十分有趣。游戏进行到最后阶段时,场上还留下2名克罗地亚球员和3名“阳光之家”的女学员,克罗地亚小伙子纷纷展现“女士优先”的风度,女学员轻松赢得比赛。

联欢最终在“阳光之家”口琴队表演的《友谊地久天长》中结束。已经“热络”起来的球员和学员们照完全家福之后,三五成群地聚在一起,互相摆起造型,留下珍贵的回忆。

本报记者 厉苒苒 实习生 冯歆